NMHCTPYKIINA (ITACITIOPT) I1O ITPUMEHEHWIO N3 E/INA

1. OTIMCAHUWE U3JIEJINA

HavmeHoBaHve | HaumeHoBaHve Mepvopn Ky30B PekomeHp | PekomeHaoBaHH Knacc TCY ApTukyn
n3penus: aBTOMOGUNS: BbINycka oBaHHasi as Harpyska nspenus
R Harpyska npuuena 6es (max pasoBas
BIZ(N Ha wap* TOpMO30B/C Harpyska Ha Lwap
TOpMO3amu** | BepTuKanbHas
Ha pamy /
TAroBasi)
dapkon Suzuki Jimny V| 2018- 3 oBepu 50 kr 350 kr / 450 kr 4 (1130 kr / 300 FA 0350-E
(TCy) kr /1800 kr )

He TtpeOyer cHenuaibHBIX UHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOONEHMII IIPH MOHTaKe U JIEMOHTaXke. 3alllUINEHO OT KIMMAaTHYECKHX BO3AeHCTBHI
CIeNNaIM3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYLINX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENEH MOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHYECKH 6€30IacHO.

2. KOMIVIEKTAIIUA

W3genue coctouT ua cnegyrowmnx anemMeHToB: N K
o on

HanmeHoBaHue
Kon n/n -BO

4
)

HanmeHoBaHue

=
=
=
|
v]
(]

Komninekm kpenexa 273.364

305.350 Pama cpapkona 9 | 3aknagHas M12

10 | Brynka 48 mm

745.350 KpoHLTenH

745.350-01 KpoHwTenH 11 | Brynka 15 Mm

305.417-03 KpoHwTeitH TCY 12 | bont M12x40

13 | Bont M10x100

Lap cuenHom

Naneu-dvkcaTop 14 | BuHt M6

Mogpo3eTHUK 15 | lawnka M27

o(N|o|u|h|w(N|E
I T ST TS IS Y TS

LUnnAvHT uronbyaThiii Din 11024 16 | laitka M12

17 | lavka M10

18 | lavika M6

19 | Wanba M12

20 | Wawnba M10 yBenunyeHHas
21 | Wanba M6

22 | Wawnba rposepHas M12
23 | Wanba rpoeepHas M10
24 | Wawnba rposepHas M27

NI SN R NN RN EIE NN

3. YCTAHOBKA

1. Cusarp Oammep.

®apkonbl «KBU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO U HA/IE:KHOCTH!

000 «HTU-rPYMM», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABuamoTopHas, om 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

2. 3akpenuTh KpoHLITSHHBI (2,3) mpu momory 3akiagusix M12 (9) k pame a/m 6onramu M12x40.

w

Ycranosuts BTyiku 48 MM (10) BHYTpu pambl aBTOMOOMIIS 1 BTYIKY 15 MM (11) Mexxny OykCHpOBOYHON NPOYIINHOM CIpaBa U pamMoit
aBTOMOOMJIS Ipu oMoy 6oatoB M10x100.

VYcranoButs pamy (1) u 3akpenuts ee 6onramu u raiikamu M 12 k kponiureiiHam (2,3).
3aTSHYTb BECh KPETeK.
YcTaHOBUTH MOIPO3ETHUK (7).

Bcerasuts kponmreiin dapkona (4) B pamy (1), 3aduxcrupoBas ero nansiem (6) U MIUTHHTOM ().

©® N o g M

VYeranosuTh miap ¢apkorna (5) B 0OTBepcTHE KpoHIITElHA (4) U 3aKpenuTh ero raiikoi M27 (15) .

HpnMeanI/Ie: 3a IMOCICACTBUA HCHpaBHJ’IBHOﬁ YCTaHOBKHU MNPEANTPUATHE - U3TOTOBUTEIIbL OTBETCTBEHHOCTU HE HECET.

IMocxe 1000 kM pobera a/M ¢ IPHUIEIIOM PEKOMEHITYESTCS IIPOBEPUTH TCY Ha OTCYTCTBHUE TPEIIUH, Ae(opManyii U MPOYUX HOBPEXACHHUH, IOATIHYTH
kpernex. [Ipu oOHapyxKeHNH OBPEXKICHUIT HanbHeliIIee HCIIONB30BaHME TCY 3aIPEIICHO

Ka’reropnqecxn 3alpeuicHa dKCIUTyaTalust nmpuiera 0e3 YCTaHOBKH CTPaxOBOYHOI'O TPOCA.

CKOpOCTb IIEPeBIKCHHS [P OyKCHPOBKE IIpUIeNIa He JOJDKHA IpeBbImath 80 kM/4 1o acdanbsTupoBaHHOM opore u 30 kM/4 Ha Heac(haabTUPOBAHHOM
MOKPBITHU

Veunus 3atskku 00aToB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M 12 — 85 Hm.

* JlomycTuMasi BEpTHKaIbHasl HArpy3Ka Ha LIap MO JaHHBIM aBTOIPOU3BOAUTEIS.

** JlomycTrMasi Macca MpuIierna 1Mo JaHHBIM aBTOMPOU3BOAUTEIIS.

JlaTa ycTaHOBKHU:

®apkonbl «KBU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO U HA/IE:KHOCTH!

000 «HTU-rPYMM», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABuamoTopHas, om 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

